

免责声明

本网站的资料仅为阁下提供一般性的普通资料。艾德证券期货有限公司、其附属公司及联系公司(统称「艾德证券期货」)相信其来源可靠。艾德证券期货明确地表示不会就任何关于该等资料之(包括但不限于)准确、适当、及时或完整性负上任何责任。所有本网站之资料是根据当时情况而提供,更改亦毋须事先通知阁下。艾德证券期货又明确地表示不会就本网站提供之资料所产生或因依赖该等资料而引致之任何损失承担任何责任。基于互联网的性质,经互联网传送信息可能受干扰、中断、延迟传送及数据被错误传送。如不在艾德证券期货控制范围内的通讯设施发生任何故障,影响阁下传送信息的准确性或时效,艾德证券期货概不负责。凡使用本网站及其内容之使用者,必须自行承担有关风险。

绝非邀请

通过本网站发布给阁下的资料包含的所有观点、新闻、分析、报价或其它信息仅为一般市场评论,均不构成艾德证券期货就购买或沽售任何证券、期货、期权或其他金融产品的邀请或提请或提供任何服务或财务顾问。

使用连结功能

浏览者要自行承担风险,通过本网站提供的连结功能浏览其他网页。艾德证券期货概不负责该等网页内容及安全,对其(包括但不限于)准确、完整、及时、适当、表现、安全性,亦不作出声明及承担责任。

收集个人资料

阁下到访本网站时,网站会作记录,以分析网站的访客人数和一般使用状况。其中部分匿名资料(如阁下的年龄、性别及兴趣)将透过"Cookies"方式收集。Cookies是载有小量资料的档案,自动储存于访客本身电脑所安装的互联网浏览器,可供本网站日后检索。如阁下想禁用 Cookies,可更改浏览器的设定,但更改后便不能进入本网站的某些部分。每当艾德证券期货要求阁下提供个人资料,均会说明收集此等资料的用途,并确保只会将资料用于收集时说明的用途。

第三方网站及数据

市场研究、市场数据及链接到其他网站仅供参考及教育之用,并不提供意见或作为进入业务的招揽。艾德证券期货不对此资料及链接网站的内容负责。资料可能会不时更新,恕不另行通知。

社交媒体政策

通过使用艾德证券期货有限公司(「艾德证券期货」)社交媒体(「社交媒体」), 您确认并同意本政策, 艾德证券期货保留在没有通知的情况下改变, 更改, 取消或暂停其社交媒体和用户的权利。

艾德证券期货社交媒体平台所表达的意见或观点, 包括但不限于博客、Facebook、WhatsApp 和微信 (WeChat) 等, 代表了个人用户的想法, 不一定代表艾德证券期货或其任何公司合作伙伴、关联公司或任何其各自的董事、高级职员、雇员或员工。通过向任何艾德证券期货的社交媒体网站或平台提交内容 (定义为资料、建议、陈述、意见和观点), 阁下了解并确认此信息可供公众查看, 并允许艾德证券期货就其业务目的(包括但不限于内部和外部促销)使用阁下对艾德证券期货意见的永久权利。这可能包括在艾德证券期货网站和其他网站上使用、重新发布、复制、分发、更改或显示评论, 而永久不受提交时限。艾德证券期货不能控制或保证所包含信息的准确性、相关性、及时性或完整性。虽然艾德证券期货合理努力监测和调节其社交媒体平台上发布的内容, 但艾德证券期货及其员工或其他关联人士均无权随时对所有评论进行调整, 并且不能随时立即回应在线资料要求。艾德证券期货保留审查, 编辑和/或删除其认为不适当的任何评论或用户的唯一和最终权利。如果管理人员认为不适当或不相关之评论可能被删除或修改。艾德证券期货社交媒体网站为用户提供增值服务和便利。艾德证券期货对内容的本身、质量、及时性、安全性或适用性不作任何陈述, 也不对外部网站的内容或可利用性负责。艾德证券期货不对任何文本超链接明示或暗示地认可, 也不对外部网站的内容负责。阁下自行承担风险, 并对阁下发布的内容和以阁下用户名义下发生的所有活动负责。

密码保安

阁下必须对登入网上交易账户之密码保密并且不可向未被授权操作户口的人士透露。阁下不应将密码存储在有可能被未被授权的人士进入的电脑。阁下须为向第三者透露进入密码或未经授权使用密码负上全部责任。艾德证券期货不会承担任何因阁下未能妥善保存密码而引致的未经授权而使用阁下网上交易账户之责任。

使用网上证券及期货交易的风险披露

阁下知道及同意由于互联网本身的特性，互联网可能并非是完全保密及可靠的通讯方式。传输数据，接收指示或其他资料时可能出现延迟，执行指示时可能出现延迟或可能以不同于指示发出时的价格执行指示。通讯之误解或错误的风险，而指示发出后一般不能取消；

有关使用网上交易服务的进入密码，阁下确认及明白阁下须为向第三者透露进入密码或未经授权使用进入密码负上全部责任。只要进入密码被用作证明指示的来源，该指示视为由阁下发出、真确、完整、准确及对阁下有约束力，不论该指示是否确实由阁下发出；及

阁下明白艾德证券期货无须为以下情况负责：(i) 执行指示出现延迟或错误；或(ii) 由于器材、设施或其他原因在艾德证券期货没有确实预见或知道，或不能控制的情况下出现错误、停顿或不能使用而导致艾德证券期货未能执行指示。艾德证券期货没有就通过网上交易服务散发或可取得的资料的时间性、准确性、完整性、可靠性作出任何声明或保证。

版权

本网站上的资料是不可于未经艾德证券期货事前明确的同意下，以任何形式复制、传送、传播、出售、分发、出版、广播、传阅、储存作日后使用或作任何商业用途。